

●内衣裤 ●文胸 ●连裤袜

标注的成分是否可靠?

甲醛含量是否超标?

如何使用才维护得好?



女士内衣、连裤袜、文胸这些女性常用产品的质量安全状况究竟如何,标注有棉成分真的含棉吗?甲醛含量是否超标?今年三八节期间,浙江省质监局组织了一次“你送我检”特定消费品免费检测系列活动,记者也随机在市场上采购了几件文胸、内衣、丝袜,送到此次活动参与机构之一的宁波市纤维检验所检验,结果显示有两件文胸内衬布标注含棉,但实际上一点棉的成分都没有。怎样选一件质优又称心的内衣,记者向宁波市纤维检验所事业部主管工程师徐意芬请教了不少知识。

记者 孙美星 实习生 夏静

●送检样品

3件文胸、3套内衣裤、2双丝袜 随机买自超市和淘宝

记者分别在宁波海曙一家大型超市和淘宝店,购买了3件文胸、3套(件)内衣裤,以及2双丝袜,价格从10元~40元不等。

3个内衣裤样品:1.网上购买的纯棉内衣套装;2.超市购买的再生纤维素纤维内裤;3.超市购买的成分为棉+莫代尔纤维+弹性纤维的女式吊带衫。(检测的项目为纤维含量、甲醛含量、pH值、可分解致癌芳香胺染料)

3款文胸样品:其中2款来自超市,一款来自网店,这3款文胸的罩杯里面料标注都含有棉的成分。(检测的项目为纤维含量、可分解致癌芳香胺染料)

2款连裤袜样品:均买自超市,一款是包芯丝连裤袜,一款是超薄连裤袜。(检测的项目为纤维含量、甲醛含量、pH值、可分解致癌芳香胺染料)

●测试结果

两款文胸罩杯里料一点不含棉

记者把所有8款产品送到宁波市纤维检验所进行检测,一周后,8款样品的检测结果出来了。其中有5个样品所有检测项目全部合格,有3个样品出现检测结果和标注成分不符合的现象。

检测结果显示,三款文胸产品中,禁用的可分解致癌芳香胺染料都没有检出,不过有两款文胸罩杯里纤维含量标注为涤纶65%,棉35%,但实际检测结果显示,罩杯里纤维含量是100%的聚酯纤维。检测人员介绍,聚酯纤维就是涤纶,两款检出标注面料和实测结果不符合的文胸,售价都在20元~40元不等,其中一款在超市购买,一款是淘宝上的爆款,月销量达到9500多件。

两双连裤袜中,一双连裤袜的袜面主料纤维含量标注值与实测值有一定差距,标注的锦纶含量为90.0±5.0%,氨纶10.0±3%,实际测试结果锦纶为85.3%,氨纶14.7%,氨纶含量比标注的多了1.7%。检测人员介绍,氨纶是丝袜的弹性纤维,这款丝袜的弹性纤维比标注的多1.7%,对连裤袜品质的影响不是特别大。

女性的贴身用品 怎样选用才放心

●专家支招

怎样挑选适合自己并且安全的内衣

应选表面是涤纶里衬是全棉的



“对于文胸的面料,很多人以为都是全棉的最好,但这要看是哪个部位。”徐意芬介绍,像文胸的表面和侧面及后面的连接部分,最好用非棉成分的面料,因为棉面料容易松弛和褪色,用涤纶等成分更牢固,而文胸的里衬面料最好选纯棉质地的产品,对皮肤刺

激更小。

买文胸先要了解型号,很多文胸产品上有数字和字母的型号,其中罩杯代码表示型,下胸围厘米数表示号。如A75表示A型罩杯,下胸围75cm,罩杯代码表示相适宜的人体上胸围与下胸围之差。具体如下表:

罩杯代码		单位为厘米						
罩杯代码	AA	A	B	C	D	E	F	G
上下胸围之差	7.5	10.0	12.5	15.0	17.5	20.0	22.5	25

挑选合适的模杯同样很重要。丰满胸型的女性,不适合佩戴厚模杯,否则会显得累赘臃肿。而娇小胸型的姑娘,则需要借用厚模杯来达到丰满胸型的效果。上薄下厚模杯,是聚拢效果较为理想的款式。

文胸后排系扣的挑选也有讲究。试过两排扣和三排扣两种不同款式后,就不难发现三排系扣的稳定性更强,能够让金属丝的承托效果得到最大限度的发挥。

怎样维护丝袜尽可能不破损

千万不要机洗暴晒,穿的方式也有讲究



“丝袜是女性腿部的第二层肌肤,尤其对职业妇女而言,每天腿部与丝袜紧密依偎的时间大多超过8个小时。”徐意芬介绍,选丝袜除了考虑舒适美观之外,使用寿命问题也很重要。

选购丝袜时,应该仔细检查表面外观质量,手摸时是否有不平整现象(如:抽丝、修痕、修疤、原丝不良、勾丝等),用两只手伸入袜筒横向拉伸,原丝不良、断丝、勾丝等现象就会原形毕露。

洗涤丝袜也有讲究,尽量选择温水手洗。

切忌丢入洗衣机内清洗,洗衣机飞速旋转的波纹会使袜子遭到剧烈破坏,致使袜子失去应有的弹性和光泽。如果用手洗,切忌用硬肥皂打磨或撒上洗衣粉搓揉,最好用洗涤剂以手轻揉。不能放在太阳下暴晒,晾在阴凉干燥处即可。

如果一双丝袜没穿几次就破了,跟穿着的技巧也有关系。穿丝袜时应以拇指为中心,将丝袜自大腿处折至脚尖;再分别将两脚自脚尖处向大腿处轻轻往上拉。为达到最佳的服贴效果,两脚脚掌应平贴地面,再轻轻向上拉伸。所以正确的使用方法也是一种维护方式。

怎样避免买到质量不过关的内衣裤

要做到一查二闻三阅读



徐意芬介绍,买内衣要注意看内衣的成分,像棉、毛、丝、麻是天然纤维,聚酯纤维(涤纶)、腈纶、丙纶是化学纤维。要注意,市场上会有带欺骗性的模糊成分标识,比如往往一些涤纶拉绒产品被标成“羊羔绒”、“羊驼毛”等。

“日常选购针织内衣时做到一查二闻三阅读,一查表面有无疵点(明显油污渍、粗细节、色差及缝制质量等问题)。在购买时用两手在胸围稍作拉伸,仔细观察是否出现微小破洞,因为面料在染色加工过程中因处理不当很容易造成氧

化破洞以及缝迹中的针洞问题,由于针织品的脱散性很强,微小的氧化破洞和针洞,很快形成破洞,影响产品的使用。二闻一下产品有无异味,若有异样的刺激性气味就不要购买。三仔细阅读耐久性洗涤说明,严格按说明来维护。”

专家介绍,新购买的内衣类产品在穿着前应先用清水漂洗,因为一件内衣产品存在微量的甲醛是很有可能,部分游离甲醛因溶于水而减少,同时还可以中和酸碱度,洗去部分浮于内衣表面的染料,安全又卫生。

宁波国际车展昨落幕 “二次购车”成购买主力

商报讯(记者 杨江 通讯员 张浙文)昨天,为期4天的第二十一届宁波国际车展落幕。记者从本次车展上调查了解到,二次甚至多次购车成为本次消费的主力军,他们更青睐购买高端汽车。

昨天下午,记者在车展上随机调查了20位购车市民,13位市民选择价值在20万元以上的高端车,其中9位市民属于二次购车,甚至三次购车。

“家里已经有一辆斯柯达明锐了,想再

买一辆高档一点的车,旅行、谈生意两不误。”家住鄞州万达附近的蔡先生带着妻子和女儿看中了君越高端配置车型,与销售顾问稍作了解,便下了订单。

家住镇海区的李先生在2012年买了一辆大众速腾,他在本次车展上选择了一辆价值40多万元的凯迪拉克SUV车型。李先生说,家里有四口人,原来的那辆车太挤了,是该换车了,这次买了辆SUV,不但舒适而且空间比普通轿车大。

股市 点评

谨慎对待周期类板块的机会

昨天指数稳步推升,权重股里以地产、券商、保险为首涨幅居前。周末消息面多空交织,优先股的消息对周五权重的异动起到了很好的刺激作用,但昨天银行股表现相对冷静,这是市场利用周末时间对优先股的政策进行了充分理解吸收后的理性判断。

盘面上,权重股的持续表现是和当下政策不断出台有着较强的关联性。房地产融资的放开对房地产企业有着实质性的影响,在信用违约发生的情况下放开融资渠道监管层表现了对房企趋松的态度。优先股虽是对银行解决融资渠道有存在利好,但相对较高的股息使得企业参与的意愿会有所减弱,优先股制定目的是

为了吸引长线资金入市,制度的缺陷仍会使得政策实际落地还会有时间差。这也是为什么昨天银行股的表现相对冷静的原因之一。

操作上,指数上行配合量能的稳步放大是良性的表现,这有利于板块之间形成热点切换。创业板指数和次新股的调整是源自于资金调仓的需要,对于创业板个股依旧要采取规避的态度;次新股虽有新股开闸利好的预期,但新股政策的不明确以及前期获利盘的需要,次新股还会面临一轮调整。鉴于经济数据偏空,对于周期类的板块机会先以短期操作为主,题材股的选择是必须选取板块核心,参与龙头股。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

行业资讯 中国银行奉化支行开展“中行员工为‘小毓’爱心募捐活动”

为积极履行企业社会责任,中国银行奉化支行于近日在行内开展“中行员工为‘小毓’爱心募捐活动”,号召全体员工奉献爱心,帮助患有再生障碍性贫血、目前已在中华骨髓库找到高度吻合

骨髓却无法负担干细胞移植手术费用的当地高一女生小毓渡过难关,本次活动共募得善款约1.5万元,为小毓早日康复献出一份力。

(钟航)

宜信财富 CreditEase 那些富人告诉你的事儿

有多少钱才算有钱人?今天衡量有钱的标准正在发生变化,你可能还没意识到,自己或许已经跻身富人之列了。宜信财富联合联合财经研究院的发布《2014中国财富管理:展望与策略》报告显示,当一个家庭资产多于263万,这个家庭已经是中国资产最高的5%的家庭之一了。

或许你觉得日子过得不错,但你有没有想过,自己可以拥有更自由、更美好的财富未来?在普通人还在拼命追赶通胀的时候,富人们早已懂得了将投资当中不可避免的压抑情绪“转嫁”给投资心理比较成熟的专业投资人和机构去承受,挪出更多自己的时间去休息和工作,去陪伴家人,去享受财富带来的幸福……

在西方国家,专业的财富管理机构被人们看作是财富的忠实守护者,而在中国,这种观念也正在日渐形成,专注于服务中国大众富裕阶层的宜信财富更是在8年之前就开始“家庭财富医生”的尝试。

“很多投资者之所以心理压抑、盲目投资,一个重要原因还是缺乏对投资市场的了解,自己在缺乏了解的情况下亲力亲为,出现亏损的概率则在增大,最终形成了恶性循环。”《福布斯》“2013中国优选理财师评选”金奖获得者、宜信财富资深理财师何彬说,要为客户推荐相应的财富管理规划方案,而不是某款理财产品。服务的诉求点在于,通过怎样的服务帮助客户实现财富目标,而不仅仅是数字的增加。

一个好的财富管理机构,就是客户的“家庭财富医生”。宜信财富始终致力于将国际上先进的财富管理理念和模式带到中国,为客户量身定制财富管理解决方案,在帮助客户实现财富增值的同时,解除他们的后顾之忧,从而有更足够的时光去享受生活。

报名地址:宁波江东区江东北路475号和丰创意广场意庭楼1101室
报名热线:0574-87091880 风险提示:投资风险,谨慎选择。